TPEHYBAJIbHI POBOTU BAPIAHT 8

BapianT 8

Yactuua 1

Bapmanas 1—20 MaioTs M0 I'SITH BapianTis BigmoBijfeil, i3 sKUX TINBKH offHA BIIOBIAL € IPABUIILHOIO.
Bubepirs MpaBuiIbHY, Ha BANI IOTIISA, BiANOBINS 1 mosnaure 11 B OsraHKy BijmIonijeit.
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1. Poss’spxiTh HepiBHicTs 3x > x°.
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6. ¥V xuaci 30 yuuis, i3 axux 16 — xpisuara. fIka fiMoBipHicTh TOro, OI0 NEPIINM
y KJac ysiiie xiomnenb?
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7. Bmaitairs sHauenns moxiguoi dynxuii f(x)=——— y rouni x,=—.
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8. Po3p’skiTs piBHAHHSA sin ( x— 5 )Jr sin 5 =sin [ x+ ry J
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9. 3uaiigiTh, 3HAUYEHHSI BUpa3y arcsin| sin T
A b B T I
— 0 =L ol om
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10. Tpu TpaxTOpH, IPAIIOI0YN OLHOUYACHO, MOXKYTh 30paTH IoJIe 32 8 [HiB, a YOTHPU
TPAKTOPH — 34 X [HIB. SHAUIITH X.
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11. O0uncrairs 3HaYeHHs BUpas3y 7,5- 10:%1.3:10° .
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12. 3a ecxisom rpadira (yurmii y=ax®+bx+c (JUB. PUCYHOK) BM3HAUTE y
3HAKU mapamerpis a, b, ¢. ¥ Biguosini 3azgavrTe HOMep IPaBMJILHOIO Ba-
piaHTa 3 HABEJEHNX HUMKUE.

R 5 B r I ¥
[a>0, a>0, a<0, a<0, la<0, / 2 %
\|b>0, b<0, b<0, b>0; b<O0,

I le>0 c<0 c<0 c>0 [c>0

13. Obuncrirs log, 5-log; 27 .
A b B r it
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14.

Ckiabpku pisHuX woTUpHIU(MPOBUX UyucesJ MOKHa ckiactu 3 nudp 0, 1, 2, aximio
B 3alIMCl KOKHOTO 13 I[MX YHCeJI Ta caMa I{r{pa MOKe IOBTOPIOBATHUCH HeKiJIbKa

pasis?
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15.

Bnsraure Bigerans Big Bepmmunu A xyba ABCDA, B,C D, no nnonjuau BDD B,

SAKIO pebpo Kyba JOpiBHIOE 6\/5 CM.
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16.

ITo Koy, ZOBMKMHA SKOTO JOPiBHIOE 3 CM, KOTUTHCS iHIIE KOJO0, JOBXKIHA AKOTO
nopiBHIOE 2 cM. BusHauTe DJOBXUHY HLIAXY, AKUH IPOM/Ie IEHTP MEHIIIOTO X0Ja
32 OJIVH IOBHUU 00epT HaBKOJO OLIBITIOrO KoJIa.

A B B r I
4cm S5cm 6cMm - 21 em 2,5m c™
17. Yraxirs piBHAHES Kosa 3 IeHTpoM y Tourti A (5; O) i pagiycom 3.
A b B r I
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2+ (y=5) =9

x®+(y+5) =9 |
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18. lamo nmomuny o i Touxy A, 110 He HaJEMUTD TLIONUHI o . ['eomerpnune Micie
cepeuI BiPISKiB, sKi CIIONYYAIOTH TOYKY A 3 TOUKAMM ILUIOTMHHT O ,~— Iie:

A

b
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r

A

Touka

Binpizor

Tipsima

ITnomuma

Mnuorox VYTHHUK

19. Busraure 3a pUCYHKOM KyT Haxwuiy 6iunoro pebpa SB mipamizm ABCS mo mio-
muHu ocaosu ABC.

A

£ZSBC

ZSBA

ZSKO

ZABC

ZSBO

20. 3uaiigite wionyy 6iUHOI TOBEPXHI IPABUILHO] TPHKYTHOI IIPH3MH, V AKOI BHCO-
Ta TOPiBHIOE CTOPOHI ocHOBU — 2 CM.

A i B r i}
2 cm? 12 cm? 4 cm? 24 cm? 2\[§+12 cm?
YactuHa 2!

Y zanamuax 21 —30 snuuriTes Bignosins i nepeuecits i1 B 61ank Bixmosixeit.

21. CobGiBapricts npoxykIii crmouarky spociaa Ha 10%, a moriM 3meHInmiacs Ha
20% . Ha cxinbku Bigcorkis amenmmunacs cobisapricTs mpogyKIii?

Bipnosiab:

22. 3asnaure kijgbKicTs Po3B’A3KiB piBHamHa 2sinbx cos6x +sin x =2sin 7x cos4x

Ha npomixkky |0; 7].

Bipniogiab:

: 3 P, P « « .
© 23. Posp’sixirs pisaanas 2x° -5v2x° +3x+9 +3x+3=0 . fAxmo pisusuna’mae ne-
KlJIbKa KOPeHIE, y BiIIOBI (b 3aUIIITh IXHIO CYyMY.

Bignosiab:

24. 3uaitnite mwromy Qirypu, obmeskenol simismm y=sinx, y=-sinx, x=0,

_3n
2
Bipnosigb:

25. flxa AMOBIpHICTD, I'PAIOYI «y AYPIsi», OEPIKATH I UaC PO3MABAHHS KAPT JBA
Ty3u Oyrh-aKol MmacTi?

Bignosigb:
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26. Pajiyc xoya, BIMCAHOrO B IPAMOKYTHY Tpanemnio, Topisaioe 4 cM. S3HainiTs me-
pumerp niel rpaienii, aximo Ii Mmenma ocHora HopisHIOE 6 M.

Bignosigb:

27. Tano wormpu touxm: A(0; 1; 1), B(1; 1; 2),-C(05:=2; 2}, D(2; -3; 1).

3HalmiTh rpajgycHy Mipy kKyTa Misk Bexropamu BC i AD .
Bignosigb:

28. OcboBuM mepepizoM KOHyCA € PiBHOCTOPOHHIN TPUKYTHMK. SHaHIITH Jiametp
ocHOBH (y ¢x), AKIIO IJIOIA IIOBHOIL IIOBEPXHI KOHyca mopismioe 3631 cm?.

BignoBigb:

29%.Posp’sxite pismamra  log, sinx =2log, (——cosx), SIKITIO xe[O; 21c]. ITpn
2 1
pO3B’A3yBaHHI NPUIMITE T~ 3.

Bignosigb:

e . z 92
30" 3naiinire yci sHaueHHEA MapaMeTpa @, IpU AKUX pipasoas —2x°+5x—-3=a Mmae
eJUHUI KOpiub. flKmo sHauens a KinbKa, T0 y BiAmoBigL sanumriTs ixno cymy.

Bionosigb:

YactuHa 3

Posp’szanns o 3asgans 31—33 1MOBHHHI MICTHTH IOBHE OSICHEeNHsd, 3allMcane y BUIVISX MOCHIIOBHIX
JOTIYHHMX Jil, i3 HOCHIAHHAM Ha MaTeMaTHuHi (GaKTH, 3 IKHX BHILIMBAC Te YH iHIIe TBepsKeHHst. Ko e
Heo0Xi/IHO, BUKOHATITe Kpecienns abo nmodyayire rpadik.

31. V rpuryrHii nipamigi ABCD nosxunu Bcix pedep pisai. Touka M jicuTs 1mosa

mipaminowo, mpuuyomy MD =—;— i:— ; MA=MC=MB-=, {% . Obunmcnirs 06’em

miel mipamigu.
32. Ilobynyiire rpadix pynrnii y= \/é—%- x—4x+2 + Jx+2.

33*.Po3Br’si3iTh PIBHSHHES X =a++a++x .
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